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1. Інструкція до вивчення теми уроку

2. Пройти он-лайн - тестування за посиланням 
3. https://naurok.com.ua/test/umovi-rivnovagi-prosti-mehanizmi-28406.html
4. Розглянути та записати до зошита приклади розв’язування задач.

5. Розв’язати задачі самостійно.

МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ



Задача 1.
[image: image1.png]Tltedi Bakewd, AKui MepeGypae y cTami piBHOBArH, MaroTh JOBXHHH 0.4 M i 30 eM. Jlo
KOPOTIIOTO [L1e%a NPHKTAISHO Y BePTHKATBHOMY HANAMKY cHIy 120 H. SIky cmy

TPHKTATSHO Y BEPTHKATHHOMY HAlPAMKY 1O JOBIIOTO IUTeqa? Macoio BaKelt MOKHA
3HEXTYBaTH.
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Задача 2.
[image: image3.png]3. Maca TepmIoro TATapns CTaHOBHT 15 KT BusHaute
Macy APyToro TATapILA, AKINO BKiTh BpiBHOBKeHIH Macoio
BAUKEILT MOKHA JHEXTYBATH.





[image: image4.png]ano:
my =15Kkr

my; —?

Pose’azanns

Sammmemo  mpaemio
0 MOMeHTiE:

My+ My =

mg myg  migdy —mygdy =
dy=3a dy=2a
3myga = 2myga
3 3
my=5m my=5-15kr =225k

Bionosios: m, = 22,5 kr.




[image: image5.png]4. SIKy Macy Mae TpeTiH BAHT&X AKIIO MacH

MepIIIX IBOX CTAHOBIAT 7 KT i 3,5 Kr? Baxims

Iepelysac y crami piBROBarE: HOTO Macoi MOKHA

3HEXTYBATH.
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Розв’яжіть самостійно.

[image: image7.png]3anaua 2. Io [L1eda BAKIIA, JOBAKHHOI d1 M, MLIBlIeHO BAHTAK, Macoio m1 KT. 3HAHTH
ToBHHy d2 PYTOro I1eta BAKMIA, AKIIO 10 HOTO M1 MiTBileHo BAHTAK MACOIO M2 KT.

3anaua 3. Io IL1eda BAKIIA, JOBAHHOI d1 M, NUIBlIeHO BAHTAK, Macoio M1 KT. 3HaHTH
ZoBkHHY d2 APYTOTo IU1ea BAKAILA, AKIIO 10 HOTO Tewa MiIBINEHO BAHTAK MaCOk0 M2 KT.
d1=02Mml =0.1 kr; m2 =02 kT
Fydy = Fyd,
Bimmosizs:

1M

3aa4a 3. J[0 IIeda BaKelld, JOEXKHHOK d1 M, MiIBillleHO BaHTaX, Macow ml KI. 3HalTH
ToB:HHy d2 APYTOro Ieda Bakells, AKIIO 70 HOTO ITeda MBINIeHO BAKTAK Macoio m2 KT.

d1=03M;ml=0.1x&r;m2=0.3kL
Fidy = Fydy
Biamosizs: 0,1 M










